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Ολοκληρώθηκαν οι κατασκηνώσεις της 
Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής
/ Νέοι και Εκκλησία

Με τη Χάρη του Θεού ολοκληρώθηκαν για τη φετινή χρονιά 
τέσσερις κατασκηνωτικές περίοδοι που οργάνωσε η Ιερά 
Μητρόπολη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής για μαθητές και 
μαθήτριες, Δημοτικού και Γυμνασίου-Λυκείου αντίστοιχα.

Πάνω από 320 παιδιά και 90 στελέχη έζησαν υπέροχες κατασκηνωτικές εμπειρίες 
στις φιλόξενες εγκαταστάσεις της Ζ’ Παιδικής Εξοχής Κερατέας του Δήμου 
Λαυρεωτικής.
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Η γενική ονομασία για τις περιόδους του Δημοτικού «Στα φτερά των Αγγέλων» και 
«Πορεία προς το φως» για τις περιόδους Γυμνασίου-Λυκείου, ενέπνευσε τα παιδιά 
να στρέψουν το βλέμμα τους από τη γη στον ουρανό και να γευθούν την 
πνευματική γλυκύτητα που χαρίζουν οι ώρες της προσευχής και της αγιογραφικής 
μελέτης, η συμμετοχή στα Μυστήρια της Ιεράς Εξομολογήσεως και της Θείας 
Ευχαριστίας. Μοναδικές ήταν οι κυριακάτικες θείες Λειτουργίες στο ημιυπαίθριο 
εκκλησάκι της κατασκήνωσης, ενώ ιδιαίτερα ξεχωριστή ευκαιρία υπήρξε η 
αγρυπνία που τέλεσαν οι μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου προς τιμήν του Οσίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου, την ημέρα της μνήμης του αλλά και η επίσκεψη των 
μαθητριών Δημοτικού στην Ιερά Μονή Παντανάσσης Κερατέας που βρίσκεται σε 
κοντινή απόσταση από την κατασκήνωση.



Το καθημερινό πλούσιο πρόγραμμα διανθιζόταν με δημιουργικές δραστηριότητες 
(χειροτεχνίες, κατασκευές), καλλιτεχνικά δρώμενα (θεατρικά, ταινίες, μουσικά 
φεστιβάλ), πρωτότυπα ομαδικά παιχνίδια, πρωταθλήματα στα γήπεδα 
ποδοσφαίρου, μπάσκετ και βόλει, περιπάτους στο πανέμορφο πευκόφυτο δάσος και 
βραδιές ψυχαγωγίας.

Τις κατασκηνώσεις επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, ο οποίος παρακάθισε σε κατασκηνωτικό γεύμα, 
επικοινώνησε με τα παιδιά και ευχαρίστησε θερμά τους ιερείς νεότητας και όλα τα 
στελέχη ꟷ αρχηγούς, υπαρχηγούς, ομαδάρχες, ομαδάρχισσες, μέλη του επιτελείου 
και ιδιαιτέρως τις κυρίες που διηκόνησαν στην κουζίνα, τον ιατρό και το 
νοσηλευτικό προσωπικόꟷ καθώς όλοι κατέβαλαν πολλούς κόπους για την άριστη 
οργάνωση και εύρυθμη λειτουργία κάθε κατασκηνωτικής περιόδου.



Ιδιαίτερες ευχαριστίες οφείλονται στον Δήμο Λαυρεωτικής, μάλιστα στον αρμόδιο 
δημοτικό σύμβουλο για τη λειτουργία της Ζ΄ παιδικής εξοχής Κερατέας, κ. 
Γεώργιο Αδάμη και τους συνεργάτες του.

Κάθε κατασκηνωτική περίοδος έληγε με μια χαριτωμένη γιορτή που παρουσίαζαν 
τα παιδιά στους γονείς τους, μεταφέροντας μερικά μόνο στιγμιότυπα 
κατασκηνωτικής ζωής. Οπωσδήποτε όμως οι εμπειρίες που έζησαν είναι πολύ 
περισσότερες και άφησαν βαθύ αποτύπωμα στην ψυχή τους, στήριγμα για μια 
ολόκληρη ζωή!








